

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 18755/24.10.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 18.10.2023 în ședința extraordinară convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 585/18.10.2023, emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin email, cu convocatorul nr. 18100/18.10.2023.

Înainte de ședință s-a mai pus la dispoziția consilierilor locali:

- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 42/19.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici faza DALI și a devizului general, aferenți obiectivului de investiții: ”Renovarea energetică moderată a școlii ”Dan Berindei” din Municipiul Roșiorii de Vede, județul Teleorman, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, componenta 5-Valul Renovării/Axa 2-Schema de Granturi pentru eficiența energetică în clădiri publice/Operațiunea B.2-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice

Inițiator Primar

Sunt prezenți în sală 18 membri ai Consiliului Local. Lipsește domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru.

Participă de drept domnul primar și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți la ședință doamnele Tetrici Carmen- arhitect șef, Stoian Oprea-direktor executiv DIT și Tălpigă Adina – inspector Serviciul Financiar Contabil, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Doamna secretar general al municipiului anunță că sunt prezenți 18 membri ai consiliului local și fiind îndeplinite condițiile de cvorum, ședința se poate desfășura.

Doamna președinte deschide lucrările ședinței.

Doamna secretar general al municipiului întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 28.09.2023.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Se prezintă în sală domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru. Din acel moment sunt prezenți la ședință 19 membri ai consiliului local.

Doamna președinte de ședință: Față de ordinea de zi transmisă, avem suplimentar un proiect de hotărâre. Propun completarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre la poziția 2.

Alte propuneri legate de ordinea de zi nu mai sunt.

Propunerea doamnei președinte de ședință se aprobă cu 19 voturi "pentru" din 19 consilieri prezenți.

Doamna președinte supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 179/19.12.2019 referitoare la aprobarea proiectului "Îmbunătățirea calității vieții locuitorilor Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman" și a cheltuielilor legate de proiect, modificată și completată cu HCL nr. 99/16.08.2023

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 42/19.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici faza DALI și a devizului general, aferenți obiectivului de investiții: "Renovarea energetică moderată a școlii "Dan Berindei" din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, componenta 5-Valul Renovării/Axa 2-Schema de Granturi pentru eficiența energetică în clădiri publice/Operațiunea B.2-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Domnul Primar: Motivul pentru care am convocat ședința de îndată este legat de necesitatea aprobării primului proiect de hotărâre. Proiectul "Îmbunătățirea calității vieții locuitorilor Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman" se încheie pe 31 decembrie din punct de vedere al finanțării și se impune modificarea valorii acestuia, pentru a nu rămâne în sarcina noastră sumele achitate ca urmare a lucrărilor suplimentare efectuate. Avem cheltuite 2,6 milioane de lei din banii noștri, pe care trebuie să le recuperăm. Hotărârea este necesară pentru aprobarea noilor indicatori tehnico-economici, cu toate modificările intervenite.

Cel de-al doilea proiect de hotărâre nu era așa urgent, dar dacă tot a trebuit să convoc ședința, l-am adus și pe el. E similar cu cel pentru renovarea energetică a Școlii Mihai Eminescu.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 179/19.12.2019 referitoare la aprobarea proiectului ”Îmbunătățirea calității vieții locuitorilor Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman” și a cheltuielilor legate de proiect, modificată și completată cu HCL nr. 99/16.08.2023

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. I-IV și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 42/19.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici faza DALI și a devizului general, aferenți obiectivului de investiții: ”Renovarea energetică moderată a școlii ”Dan Berindei” din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, componenta 5-Valul Renovării/Axa 2-Schema de Granturi pentru eficiența energetică în clădiri publice/Operațiunea B.2-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. I-IV și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Domnul Primar informează consiliul local cu privire la modul de utilizare a împrumutului contractat și la necesitatea aprobării contractării unui alt credit pentru asigurarea cheltuielilor neeligibile aferente proiectelor cu finanțare externă aflate în derulare.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Stăvărache Cîna



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cîța Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE

18.10.2023